



Порядок заповнення та подання державного статистичного спостереження за формою № 1-ПЕ (місячна) "Звіт про економічні показники короткотермінової статистики промисловості"

Метою проведення державного статистичного спостереження є формування короткотермінової статистичної інформації про обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами, які здійснюють промислову діяльність, для інформаційного забезпечення аналізу розвитку промисловості в Україні, розрахунку індексу обороту продукції промисловості, а також інформаційного забезпечення статистики національних рахунків

- **Юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб**

Хто зобов'язаний подавати звіт

Бланк форми

- **Форма № 1-ПЕ (місячна) "Звіт про економічні показники короткотермінової статистики промисловості", затверджена наказом Держстату від 31 травня 2022 р. № 115 (зі змінами, внесеними наказом Держстату від 10 листопада 2022 р. № 279)**

- **Не пізніше 12-го числа місяця, наступного за звітним**

Дата подання

Чим керуватися при заповненні

- **Роз'ясненнями щодо показників форми державного статистичного спостереження № 1-ПЕ (місячна) "Звіт про економічні показники короткотермінової статистики промисловості", затвердженими Головою Державної служби статистики Ігорем Вернером 09 липня 2021 р.**

Важливо!!!!

Нагадуємо, що з 01 січня 2023 року відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" **респонденти подають статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики **виключно в електронній формі:****

**-за допомогою однієї з систем електронної звітності;
-за допомогою безкоштовного програмного забезпечення "Кабінет респондента", доступ до якого відкрито за посиланням: <https://statzvit.ukrstat.gov.ua/>**

Заповнення рядків "Місцезнаходження (юридична адреса)", "Територіальна громада", "Адреса здійснення діяльності, щодо якої надається форма звітності (фактична адреса)", номеру контактного телефону й адреси електронної пошти **є обов'язковим!**

Особливості заповнення звіту № 1-ПЕ (місячна)

**Звертаємо
УВАГУ!**



У випадку відсутності даних необхідно поставити у прямокутнику позначку – та обрати одну причину подання звіту з відсутніми даними зі списку:



Не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається



Одиниця припинена або перебуває в стадії припинення



Здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов'язана з тривалим циклом виробництва



Тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження



Проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці



Відсутнє явище, яке спостерігається

При наявності даних необхідно перейти до заповнення показників звіту.
Джерелами інформації для показників форми є дані первинної облікової документації підприємств (організацій).

Особливості заповнення звіту № 1-ПЕ (місячна)

Загальне!

Основні показники:

- обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) без ПДВ, акцизного сбору та інших непрямих податків (оборот), уключаючи обсяг реалізованої продукції за межі країни (зовнішній оборот) ;
- кількість відпрацьованого часу штатними працівниками;
- обсяг розподілення електроенергії споживачам місцевими (локальними) електромережами (код за КВЕД 35.1);
- обсяг розподілення (транспортування) газу споживачам місцевими (локальними) розподільними мережами (код за КВЕД 35.2).

До уваги!

Показники графи 1 (за винятком акцизу) за кодами за Класифікацією видів економічної діяльності (КВЕД) форми №1-ПЕ (місячна) повинні бути взаємоузгодженим з показником "Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг)" (Графа 2 за промисловими видами діяльності (КВЕД 05-38)) форми № 1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства".

Особливості заповнення форми № 1-ПЕ (місячна)

Значення показників форми мають формат представлення в числах:

- 1) щодо обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ, акцизного збору та інших непрямих податків (оборот), обсягу реалізованої промислової продукції за межі країни (зовнішній оборот) та обсягу розподілення (транспортування) газу споживачам місцевими (локальними) розподільними мережами – з одним десятковим знаком (після коми);**
- 2) щодо кількості відпрацьованого робочого часу штатними працівниками та обсягу розподілення електроенергії споживачам місцевими (локальними) електромережами – у цілих числах.**

Показники форми включають тільки дані промислової діяльності підприємства за звітний місяць і не включають величини корегування за попередні місяці.

Дані форми не коригуються на величину поверненої у звітному місяці продукції, реалізованої у минулих місяцях, або роках.

Визначення наповнення показників форми, що відноситься до певних видів економічної діяльності промисловості, можливе при використанні Методологічних основ та пояснень до позицій КВЕД і Номенклатури продукції промисловості (https://ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/NPP_2022.pdf) на звітний рік

Показник щодо кількості відпрацьованого робочого часу штатними працівниками містить дані про кількість фактично відпрацьованих штатними працівниками людино-годин, зайнятими на виробництві, як із тривалим, так і нетривалим циклом, за видами економічної діяльності 25.3, 25.4, 28.11, 30.11, 30.3, 30.4, 33.15, 33.16 згідно із КВЕД.

Рядки щодо пояснення можуть містити інформацію про уточнення (виправлення) даних за показниками форми за попередній звітному місяць (місяці).

Особливості заповнення звіту № 1-ПЕ (місячна)

РОЗДІЛ 1

Розподіл показників за видами економічної діяльності

Обсяг реалізації промислової продукції (товарів, послуг) за видами економічної діяльності визначається за ціною продажу відвантаженої готової продукції (товарів, послуг), за вирахуванням ПДВ, акцизного збору та інших непрямих податків (оборот). Показник уміщує дані про вартість реалізованої у звітному місяці промислової продукції, виготовленої **на власних або орендованих потужностях, на потужностях іншого підприємства.**

До обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) **не включається:**

- ✗ дохід, одержаний від інших, ніж промисловість, видів діяльності, зокрема, від перепродажу покупних матеріалів, напівфабрикатів, виробів, які реалізуються без додаткової промислової обробки на цьому підприємстві.
- ✗ суми субсидій і дотацій на виробництво (уключаючи суми, отримані з бюджету на покриття пільг, наданих окремим категоріям громадян), суми попередньої оплати, авансу в рахунок оплати продукції.

РОЗДІЛ 2

Показники за видами економічної діяльності "Виробництво, передача та розподілення електроенергії" (код за КВЕД 35.1) та "Виробництво газу; розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи (код за КВЕД 35.2)"

Показник щодо обсягу розподілення електроенергії споживачам місцевими (локальними) електромережами вміщує дані про обсяг розподілення електроенергії безпосередньо споживачам власними чи орендованими місцевими (локальними) електромережами.

Показник відображає дані, визначені на підставі актів приймання-передачі електричної енергії із постачальниками на конкурентному ринку, постачальниками універсальних послуг, постачальником "останньої надії".

Показник щодо обсягу розподілення (транспортування) газу споживачам місцевими (локальними) розподільними мережами відображає дані про обсяг розподілення (транспортування) газу безпосередньо споживачам власними чи орендованими місцевими (локальними) розподільними мережами.

Обсяг розподілення (транспортування) газу споживачам уключає дані, сформовані на підставі актів виконаних робіт із замовниками (незалежними постачальниками) з надання послуг із транспортування природного газу розподільними газопроводами.



Ознайомитися з повним переліком форм статистичної звітності, які необхідно подавати в органи державної статистики, Ви можете за допомогою сервісу "Пошук форм ДСС за ЄДРПОУ" з використанням **службового кваліфікованого електронного підпису** на офіційних сайтах Держстату в розділі "Для респондентів" (ukrstat.gov.ua) та Головного управління статистики у Харківській області – "Інформація для респондентів".

▶ Бланки форм державних статистичних спостережень та роз'яснення щодо їх заповнення (крім фінансової звітності) розміщено на сайті Головного управління статистики у Харківській області (kh.ukrstat.gov.ua): у розділі "Інформація для респондентів" на вкладці "Звітна документація": <http://kh.ukrstat.gov.ua/zvitna-dokumentatsiia> .

Зворотній зв'язок

У разі виникнення запитань:

- щодо подання статистичної звітності (у тому числі щодо отримання копій раніше поданих звітів) Ви можете звертатися за телефонами **(057) 706 33 83, (057) 706 27 01, (057) 706 26 35, (099) 229 44 81, (057) 706 39 20**, на електронну пошту gus@kh.ukrstat.gov.ua або до вайбер-спільноти "Харківстат респондентам";
- щодо заповнення форми Ви можете звернутись за телефонами: **(057) 706 25 89, (095) 086 56 88.**

Для спрощення комунікації запрошуємо приєднатись до нашої вайбер-спільноти – швидко і зручно!



Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю!

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!